

Благодійна організація «Рідна школа» діє від 2004 року і є *неприбутковою*. Її діяльність спрямована *виключно* на підтримку та розвиток Київської гімназії №154.

Юридична адреса благодійної організації «Рідна школа»: пр-т Корольова, 14, к.235. Свідоцтво про державну реєстрацію Благодійної організації «Рідна школа», видане 22 квітня 2004 року, має № 4-02-2004 БО.

Відповідно до Статуту цієї організації, діяльність її спрямована на розвиток матеріально-технічної бази закладу освіти, вдосконалення якості освітнього процесу, сприяння розвитку культурно-естетичного, спортивного, трудового виховання учнів.

Благодійність, що надходить на зареєстрований в ДПІ Святошинського району м. Києва розрахунковий рахунок № 26004300346731 МФО 3006760 АТ «Ощадбанк», спрямовується на розвиток гімназії. Ідентифікаційний код СДРПОУ 26548439. Благодійниками виступають здебільшого фізичні особи.

На виконання листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 15.04.2011 №1/9-289 «Щодо оприлюднення інформації про використання благодійних та спонсорських внесків», з метою інформування громадськості стосовно ефективності та прозорості використання добровільних пожертвувань та їх ретельного бухгалтерського обліку, на сайті гімназії створено рубрику, яка інформує громадськість про використання благодійних та спонсорських коштів, наданих Благодійною організацією «Рідна школа». Отже, про благодійну допомогу, спрямовану на розвиток Київської гімназії №154, кожен може довідатися, відвідавши сайт закладу освіти. Інформування про діяльність Благодійної організації та її фінансовий звіт відбувається на конференції, на якій присутні представники кожного класу гімназії.

Серед матеріальних засобів, наданих гімназії управлінням освіти, молоді та спорту Святошинської РДА, Благодійна організація «Рідна школа» придбала телевізори, холодильники, пральну машину, комп'ютери, ноутбуки, праску, металеву огорожу, драбини, концертні костюми для дітей, здійснила передплату періодичних видань, придбала килимки для класів початкової школи, банери, дошки аудиторні, стенди, меблі (шафи, стільці, лави, диван тощо), газонокосарки і багато іншого. Для забезпечення якісного функціонування закладу освіти залучала кошти для проведення ремонтних робіт.